



## 全球天主教彩虹网络新闻稿第二十一号（即时发布）

联系人（联合主席）：

卢比·阿尔梅达 ruby.almeida@gnrcatholics.org +44 7960985496

克里斯·韦拉 christopher.vella@gnrcatholics.org +356 79253875

全球性天主教网络认为一项关乎天主教会 LGBTIQ+职员的新倡议是  
**“那些目前感受到威胁者的希望之光”**

GNRC 网络指出天主教会 LGBTIQ+职员在世界各地的教会机构中面临风险，并庆祝首个天主教 LGBTIQ+工会的 **#在教会中出柜 OutInChurch** 活动。

2022 年 1 月 24 日，全球天主教彩虹网络支持所有被教会机构解雇、撤职或降为虚职的同志教友兄弟姐妹，因为他们出柜、取得民事结合或婚姻等合法身份。GNRC 网络支持德国“**在教会中出柜 Out In Church**”新倡议，该倡议使教会机构中的 LGBTIQ+职员能够走出来，以透明和完整的方式度个人生活。

#OutInChurch 是 Out in Church Campaign 的略称，是一个新的德国 LGBTIQ+协会，由天主教会职员组成，他们隶属于学校、学院、非盈利组织以及天主教会内的其它办公室和部门等机构。**“作为 LGBTIQ+群体一员的神职人员、修会人士、平信徒传道人、神学家、宗教教育教师、音乐家和其他相关雇员，经常为天主教官方训导所裹挟，这些训导质疑他们的性取向和性别认同。而且，他们作为教会职员的就业保障总是受到威胁。这根本不是天主的工作方式，”** GNRC 网络联合主席兼英国同志教友组织 QUEST 成员卢比·阿尔梅达说。

随着纪录片《天主如何创造我们》和该活动网站于 2022 年 1 月 24 日发布，这项开创性的倡议分享他们的见证，并提高了教会 LGBTIQ+职员的能见度和曝光度。“我们已经惯于看到有关 [LGBTIQ+职员在教会机构中失去工作的消息诉诸媒体](#)——至少在那些承认同志公民权利并受到法律保护的国家——以及他们为争取工作权如何卷入长期诉讼，” GNRC 网络联合主席兼马耳他同志教友组织 Drachma 成员克里斯·韦拉评论道。他总结说：“因此，**这项积极主动的倡议为那些目前在工作中感受到威胁者带来希望之光，它向世界表明，另一种方式也是可能的。**”

**#在教会中出柜 OutInChurch** 发布了一份主要宣言，并列出了该新团体的诉求，预计它将成为世界各地天主教会机构中其他 LGBTIQ+ 职员的参考。您可以在 <https://outinchurch.de/manifest/chinesisch/> 网站上找到该倡议的完整内容和数个证词，您也可以在 [GNRC 网站](#) 上找到英文简介。

全球天主教彩虹网络 2022

Website: [www.rainbowcatholics.org](http://www.rainbowcatholics.org)

Mail: [media@gnrcatholics.org](mailto:media@gnrcatholics.org)

Twitter: GNRCatholics

Facebook: [GlobalNetworkofRainbowCatholics](https://www.facebook.com/GlobalNetworkofRainbowCatholics)

Instagram : gnrccatholics

全球天主教彩虹网络（GNRC）由那些为女同志、男同志、双性恋、跨性别者、性向不明/酷儿（questioning）、兼性人（intersex）等同志（LGBTQ+）人士及其家庭提供牧灵关怀与公义主题服务的组织及个人组成。网络为同志群体在罗马天主教会及社会上的被包容、尊重和被平等对待而努力。网络由 2015 年在罗马召开的由来自三十多个国家八十多位代表参与的「爱之途径」大会所发起，并于 2017 年 12 月 17 日于意大利法律之下，注册成国际性非政府组织（an international Third Sector organization）。目前，全球天主教彩虹网络代表了全球四十多家同志天主教徒的组织及他们的亲友。

（爱若译）